Câu 1:  [2H3-1.2-2] (Chuyên Quang Trung - Bình Phước - Năm 2021-2022) Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 2:  [2H3-1.2-2] (SGD Bắc Ninh - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ trục toạ độ 
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Câu 3:  [2H3-1.2-2] (SGD - HẢI DƯƠNG - LẦN 2 - NĂM 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 4:  [2H3-1.2-2] (SGD Vĩnh Phúc - Lần 01 - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ trục tọa độ 
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Câu 5:  [2H3-1.2-2] (THPT Liên trường - Hà Tĩnh - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 6:  [2H3-1.2-2] (THPT Liên Trường - Nghệ An - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 7:  [2H3-1.2-2] (THPT Nguyễn Gia Thiều - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 8:  [2H3-1.2-2] (GK2 - K12 - SGD Bắc Ninh - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 9:  [2H3-1.2-2] (GK2 - K12 - THPT TX Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 10:  [2H3-1.2-2] (GK2 - K12 - THPT TX Quảng Trị - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 11:  [2H3-1.2-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 12:  [2H3-1.2-2] (GK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho 
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Câu 13:  [2H3-1.2-2] (HK2 - K12 - THPT Nguyễn Tất Thành - Hà Nội - Năm 2021-2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 14:  [2H3-1.2-2] Trong không gian với hệ tọa độ Oxyz, cho ba điểm 
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Câu 15:  [2H3-1.2-2] Trong không gian 
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Câu 16:  [2H3-1.2-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 17:  [2H3-1.2-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 18:  [2H3-1.2-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 19:  [2H3-1.2-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 20:  [2H3-1.2-2] Trong không gian 
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Câu 21:  [2H3-1.2-2] Cho hình hộp 
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Câu 22:  [2H3-1.2-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 23:  [2H3-1.2-2] Trong không gian
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Câu 24:  [2H3-1.2-2] Trong không gian với hệ tọa độ 
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Câu 25:  [2H3-1.2-2] Trong không gian Oxyz, cho 
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Câu 26:  [2H3-1.2-2] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 27:  [2H3-1.2-2] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 28:  [2H3-1.2-2] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian với hệ toạ độ 
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Câu 29:  [2H3-1.2-2] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian 
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Câu 30:  [2H3-1.2-2] (Chuyên đề- OXYZ-Strong 2021-2022) Trong không gian 
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Câu 31:  [2H3-1.2-2] (PTĐ - Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trong không gian 
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Câu 32:  [2H3-1.2-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022)Trong hệ tọa độ 
[image: image443.wmf]Oxyz

, cho 
[image: image444.wmf](

)

1;;1

am

=-

r

và 
[image: image445.wmf](

)

2;1;3

b

=

r

. Tìm giá trị của 
[image: image446.wmf]m

 để 
[image: image447.wmf]ab

^

rr

.
A. 
[image: image448.wmf]2

m

=-

.
B.  
[image: image449.wmf]2

m

=

.
C.  
[image: image450.wmf]1

m

=-

.
D.  
[image: image451.wmf]1

m

=

.
Lời giải
Chọn D
Ta có 
[image: image452.wmf]ab

^

rr

 
[image: image453.wmf](

)

.1.2.11.31

abmm

Û=++-=-

rr

.
Câu 33:  [2H3-1.2-2] (PTĐ Minh Hoạ - Năm 2021 - 2022) Trong không gian với hệ tọa độ 
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